

Svět v chaosu: Šéf potravinového programu OSN hovoří o destabilizaci národů kvůli hladomoru

infokuryr.cz/n/2022/10/02/svet-v-chaosu-sef-potravinoveho-programu-osn-hovori-o-destabilizaci-narodu-kvuli-hladomoru

kurýr

2. října 2022



Před několika lety Donald Trump varoval, že se to blíží. Nyní výkonný ředitel Světového potravinového programu OSN David Beasley říká, že to přišlo.

„Dokonalá bouře na vrcholu dokonalé bouře dorazila k našim dveřím,“ řekl nedávno Beasley. Oba plynovody Nord Stream (1 a 2) z Ruska do Evropy byly poškozeny a staly se nefunkčními.

Ceny energií jsou bez horního limitu. Hnojivo je pro farmáře příliš drahé – pokud vůbec nějaké najdou.

Globální ekonomika, jak ji v současnosti známe, mele z posledního. A Beasley chce, aby třída miliardářů spolu s některými bohatými zeměmi Perského zálivu přispěla čímkoli, aby zabránila rozšíření nedostatku potravin v příštím roce.

„V opačném případě bude na celém světě chaos,“ varoval Beasley během rozhovoru pro The Associated Press (AP). (Související: Představitelé OSN prosí Rusko , aby vyváželo více hnojiv do západních zemí.)

Před pěti lety, kdy byl Beasley dosazen na svou současnou pozici, jen 80 milionů lidí na celém světě směřovalo k hladovění. Potom se toto číslo zvýšilo na 135 milionů. Potom se zdvojnásobilo na přibližně 276 milionů v důsledku pandemie Covid-19.

Po invazi Ruska na Ukrajinu dnes až 345 milionů lidí – více než celkový počet obyvatel Spojených států amerických – čelí hladu.

„V rámci toho pro 50 milionů lidí ve 45 zemích klepe na dveře hladomor,“ říká Beasley.

„Pokud se o tyto lidi nepostaráme, přijde hlad, strádání a destabilizace národů, která daleko předčí to, co jsme viděli v letech 2007-2008 a 2011. Také vypukne nová masová migrace. Jednat musíme nyní.“

OSN tvrdí, že svět momentálně žije v „trvalém stavu humanitární nouze“

Podle předsedy Valného shromáždění OSN Csabu Korosiho svět momentálně žije „v permanentním stavu humanitární nouze“.

Konflikty a humanitární krize, dodal generální tajemník OSN António Guterres, jsou nyní tak velké, že mezera ve financování humanitárních výzev je nejvyšší, jaká kdy byla, a to 32 miliard dolarů.

Válka na Ukrajině umocnila krizi tím, že zastavila dodávky obilí z Ukrajiny, která údajně produkuje dostatek potravin pro nakrmení 400 milionů lidí (sama má jen 40 milionů obyvatel).

Rusko je druhým největším vývozcem hnojiv na světě a je také významným výrobcem potravin, podobně jako Ukrajina. Pokud tyto dva národy nebudou vyvážet jako obvykle, pak miliony lidí budou hladovět.

(Poznámka redakce: Zde se žádá připomenout, že ani po zprůjezdnění exportu loděmi z Ukrajiny se situace příliš nezlepšila. Většina lodí s obilím a dalšími komoditami totiž nesměřuje tam, kde jsou nejvíce potřebné, tedy do chudých zemí v Africe a Asii, ale do bohatých zemí, které více zaplatí.)

Dále zde máme inflační situaci, která zdražuje životní potřeby na úroveň, že si je mnohé rodiny z původní střední třídy už nedomohou dovolit. Chudší lidé byli obzvlášť tvrdě zasaženi pandemickými lockdowny, které je podle Beasleyho „ekonomicky zdevastovaly“.

„Vzhledem ke krizi hnojiv a sucho, kterým právě teď čelíme, budou už v roce 2022 problémy s vysokými cenami potravin,“ dodal Beasley.

„To způsobí zmatek po celém světě. Pokud to brzy nevyřešíme – a nemyslím tím příští rok, myslím letos – pak v roce 2023 nastane vážný problém s dostupností potravin. A to bude peklo.“

Jinými slovy, peklo na zemi je to, co nás čeká v roce 2023, pokud se nestane nějaký zázrak. I kdyby se zásahy, které požadoval Beasley, zhmotnily, nebude to stačit k zastavení toho, co se formuje a vypadá jako „čtyři koně apokalypsy“.

„Musíme vyřešit ten problém s hnojivy a musíme to udělat rychle,“ dodal Beasley v rámci vášnivé prosby o pomoc.

„Produkce asijské rýže je momentálně v kritickém stavu. Semena už jsou v zemi.“

Závěr

Více než 70% populace v Africe žíví 33 milionů malých rodinných farem, které zoufale potřebují hnojivo, aby dosáhly úrody. OSN říká, že nám chybí několik miliard dolarů na zajištění těchto hnojiv.

Další související zpravodajství s blížícím se světovým hladomorem naleznete na stránce [Collapse.news](https://collapse.news) .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com

Sdílet: